

车辆报废了 难开报废证明

车管所:10月份刚审完车,车况正常,无法证明车辆不能驶回原登记地

本报96706热线消息(记者 马明) 家住枣庄市山亭区的路先生于2007年购买了一辆1996年落户北京的二手车,如今车辆行驶年限已到,路先生便把车送到拆解中心处理了,当路先生到枣庄市车管所办理报废证明的时候,却被告知,按照规定因路先生不能证明车辆损坏无法驶回北京,所以无法开具报

废证明。路先生告诉记者,他在2007年的时候买了一辆老款的斯柯达轿车,这辆车是1996年落的北京的户。今年10月底的时候,路先生感觉自己的车行驶里程也有几十万公里了,而且开了十几年,也到了该报废的时候了。路先生说,10月31日的时候,他把车送到了旧车拆

解中心,把车处理了,然后11月底的时候他拿着车牌和行车证到北京市车管所办理车辆报废手续,北京市车管所让他到枣庄市车管所开具一份报废证明。

“当我回到枣庄市车管所,想开一份报废证明时,却被车管所的工作人员告知不是事故造成的报废,都不能开报废证明,我的车

辆无法开此证明。”路先生说。路先生对此感觉很纳闷,车是合法的,手续都是齐全的,车管所为什么就不能给自己开个报废证明呢?

3日下午,记者联系了枣庄市车管所,车管所的工作人员在对路先生的车辆资料重新审核后告诉记者,按照规定,对于车辆损坏

无法驶回原登记地办理报废的,可以开具报废手续,而路先生的车辆在10月份刚审完车,车况一切正常,10月底路先生就把车送到旧车拆解中心处理了,处理完之后再来让车管所开报废证明,由于他不能证明车辆在报废前无法驶回北京,所以按照规定车管所不能给他开具报废证明。



护栏被撞翻

2日23时许,滕州荆河路上的交通护栏被车辆撞倒,六截交通护栏横七竖八的躺在道路上,其中两截分别飞到道路的左边和右边。途经车辆路过时,都会绕过倒地的护栏行驶。3日记者发现护栏已被修复。

本报记者 甘倩茹 孔红星 摄影报道

电瓶坏了,不想花钱更换

男子翻墙偷电瓶被抓

本报96706热线消息(记者 孔红星 通讯员 张建朋) 一男子电动车的电瓶坏了,为了省钱,竟去盗窃别人电动车电瓶,安装在自己电动车上使用,后民警通过监控录像,将其抓获归案。

3日下午,民警在辖区青啤大道附近巡逻时,发现一男子神色慌张,骑着一辆电动车,电动车后座位上还带着2块电瓶。民警见状可疑,便上前询问,面对民警的追问,男子说不清电瓶的来龙去脉,此时,该男子将电动车放在路边,在和民警说话中,趁机想溜,被民警当场控制。

经询问得知,被抓的男子徐某,家住荆河街道,因前段时间自己电动车电瓶坏了,平时上下班很不方便,上班途中电动车电瓶经

常就没电了,徐某在修理电动车店内得知,换新电瓶需要400多元,为了省钱,徐某打算偷一块电瓶。

12月3日早上,徐某在经过荆河街道辖区某企业时,看到车棚内放着很多新的电动车,而且很多电动车上钥匙都没拔掉,于是徐某便趁中午吃饭之际,翻墙窜至企业车棚内,盗窃了2块电动车电瓶,后将其中一块新的放到自己电动车上使用,可没想到被巡逻民警抓着。起初,徐某并不承认自己盗窃的行为,称电瓶是自家中电动车换下来的,民警通过调取青啤大道附近及企业内部监控录像,很快锁定嫌疑人徐某,在将监控录像回放给徐某看时,徐某惭愧的低下了头。目前,徐某已被行政拘留。

暖水袋充电竟冒黑烟

记者调查发现,市场电暖水袋多是“三无”产品



杨小姐购买的电暖水袋。本报记者 张冬梅 摄

本报96706热线消息(记者 张冬梅) 市民杨小姐在自家附近商店买了一个电暖水袋,但不曾想反复换了三次才拿到一个能正常使用的。3日,记者走访了一些售卖电暖水袋的商家发现,目前,滕州市市场上售卖的电暖水袋多为“三无”产品。

据杨小姐介绍,2日,她在远航第一国际小区附近的一家小店买了个电暖水袋,但没想到买回家后插上电却不加热,于是她便到店里换了一个,可拿回来还是不能用,无奈之下她又去换了一次,这次换回来的电暖水袋更恐怖,刚插上电就冒黑烟,把她吓坏了。“我拿到店里要退货,老板不同意,说以前没遇到过这种情况,只同意才拿走的。”杨小姐说,“跑了三次才买回一个能用的,原本感觉电暖水袋使用方便,而且拿在手上美观,没想到花了8元钱竟买个劣质品,虽然

现在这个能用,但我也就不打算用了。”

3日,记者走访滕州多家商店和超市发现,商店中售卖的电暖水袋多为“三无”产品。在滕州西市场,记者看到有各种款式电热水袋。“这种7元,质量好点的30元。”从事电暖水袋批发的店主说。记者看到普通的八元左右的电暖宝只有产品和充电线,外包装也只是个简单的纸盒,并未标注任何信息。价格稍高的电暖宝包装上虽然简单的标明了相应的注意事项、厂址、电话等信息,但没有保修卡和使用说明书。

当记者询问是否有产品说明书和3C认证时,老板很茫然地问记者,“什么是3C认证?”随后记者又采访了几个前来选购电热水袋的市民,大部分市民都只是关注电热水袋的外形和图案,对于保修卡、说明书等问题并不了解。“这个东西基本一年换一个,有时候一年得用两个,也

就没关注什么保修问题。坏了就直接扔了。”前来选购的市民说。

电热水袋里的液体是一种化学液体,通电加热后可以迅速升温,一般情况下袋内液体的温度达到65℃时,温控装置会自动切断电路,但是一旦温控装置失灵,热水袋加热过程中产生的过量气体会导致膨胀,甚至发生爆炸,因此在购买时选用电源线较粗的会更安全。

据滕州市工商局的执法人员介绍,合格的电热水袋在产品说明中会注明面料可燃性、产品承重、气压保护装置等说明,并标注最大功率及电压,防止发生意外。同时,购买电热水袋时,最好去正规的大商场或超市选购正规厂家的产品,并索要发票,以便出现意外时与商家协商。在使用电热水袋时,最好不要一边充电一边使用,以免发生危险。

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

一张倍选彩票中得两注一等奖

福彩双色球成就枣庄彩市最高奖1076万元

就在龙年进入最后一个月份时,我市彩市又掀高潮。一张小小的中国福利彩票中得了枣庄彩市有史以来的最高奖金1076万元,这无疑是一个爆炸新闻,给即将收官的壬辰年彩市又添浓墨重彩的一笔,也给了无数热爱福彩的彩友一个大大的惊喜和回报。

12月2日,中国福利彩票双色球第2012142期开奖即现井喷,全国中得13注一等奖。在此期间,恰逢中国福利彩票2012年10月16日至2013年1月15日的“双色球两亿元派奖”活动,凡一等奖获得者均分当期的500万元派奖奖金,每人在中得500万元的基础上又额外中得38.46万元,形成了每注奖金538万元的高额大奖。此次,全省仅中两注双色球一等奖,偏巧就是我市薛城区黄河路老剧院投注站(37040338号)中出的。这张彩票采用机选后修改投注2倍,仅花了20元钱就中得两注双色球一等奖,赢得了1076万元大奖,成为继2011年市中区中出双色球997万大奖之后我市彩友中得的最高奖金。

自2000年电脑福利彩票发行以来,我市七乐彩、双色球彩票共中得一等奖145个,其中超过百万元的54个;刮刮乐即开型彩票中得一等奖169个,其中百万元大奖2个;中福在线连环夺宝游戏25万全国累积奖中出48个。